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E7 kAseidnc

Eiuaorte toyepoi mov gipuaocte ddokalol

ATATQNIEMA XTA MAOHMATIKA

43
OV/HO0:.ciiiiiiiinnnnnnnnnn A" T'vpvaociov
“YAn: O pvowoi aprOpoi — Ta khaopato, 16-11-15
Oéne 1°:
A. T1 ovoudalovue EAdyioto Kowvo IoAhamidoro (E.K.I1.) 0o 1
TEPICGOTEPOV APLOUDV; (7 pov.)
B. Ilowo kAdopata ovopdlovtol 16000 vapa; (8 pov.)
I'. Na yapaxtnpicete pe (X) Zooto 1 (A) AdBog Tic mapakito
TPOTAGELC:
L X-X-X-0-0=X 0. T A
Il. Ao 600 kAdouato pe id10 apduntr, WKpPOTEPO Eival EKEIVO
OV €XEL TO UIKPOTEPO TOPOVOLOUOTY]. Y A
2 6
. =+—==—. X A
5 8
[¢]
IV. B e X A
Y p-o
)
v. 170 =1, X A
(5x2=10 pov.)
Ofna 2°:
A. Ta g evO¢ K1ho¥ Tuprlov kootilovv 8€. Na Bpeite mdco kootilovv
3 .
TOL — TOL KIAOD. (13 pov.)
4
- 4
B. I. Na eAéyete av To KAAGHOTA — Kl 6 glvat 1oodvvapa. (3 pov.)

Il. Na ovykpivete Ta KAdouoTo:

1 7 7 7 1 2
o. — Kol — B. — xar — Y. — Kol —
3 3 9 4

(3x2=6 pov.)
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2
li. Na petotpéyete to obhvieto KAAou % o€ amAo. (3 pov.)
7
Oéna 3°:
A. i. Na avoidoete toug opifuote 50 kot 90 o€ yivouevo TpmTov
TOPOYOVIMV. (6 pov.)
Il. Na Bpeite 1o E.K.I1.(50, 90) ka1 to M.K.A.(50, 90). (7 pov.)

B. Mia t4&n éxel 30 mwonod. Ta % TOV OOV TG TAENG Elvar

ayopto. Ta % TOV ayopr®Vv ¢ Taéne, nabaivouv I'adliikd.

[16ca givor T arydpra mov pobaivoov IN'oAdikd; (12 pov.)
Ofpna 4’ :
Na vToAOYIGETE TNV TIUN TOV TOPUGTAGEDV:
A= 5l = 2§ (6 pov.)
1 1 1 2016
— Tt — 7 pov.
T 15— 32 (2 3 6) (7 pov)
¥ 7-32)7
E g (6 pov.)
-3.2 (2°
| —-1 7 pov.
> ( 2 ] (7 pov.)
KAAH EIIITYXIA
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AITANTHXEIX(evoSIKTIKER)

Oéna 1°:

A. EAdyioto Koo TToAamAdcio 600 1 TEpIoGoTEéP®V aptiumy,
ovOUALOVLE TO UIKPATEPO OO TO KOWE TOAALATAAGLA TOVG.

B. Icodvvapa Aéyovta ta KAAouaTo oV EKGPALOLY TO 1010 HEPOC
evoc ueyéboug N tocwv pueyebav.

r. i.x i A Hi. A Iv. A V. Z

Oéna 2°:

A. Ta — evdg kthob Tuplov Kootilovv €.

To = &vdg K1ho¥ Tup1ov KooTilel 8:2=4€.

Ta = evoc k1hob Tup1ov kootilovv 4-5 = 20€.

Ta — &vog KAV Tuplov kooTtiovv 20€.

To — &vdg kihov Tuplov Kootilel 20:4=5€.

N wdbh|lkprdMdhOolOOIFR,OIN

Ta — evoc K1hob Tup10v kootilovv 5-3 =15¢€.

: 4 6
B. I.'Eyovpe ta kKAdopato 20 Kol 15 Ta ylaoti yvopeva 1ov KAUGUAT®V

etvat: 4-15=060 ka1 6-10=60. Epocov &ival ica, Ta kKAdGpaTa eivor

1GOOVVOLLAL.
. 1 7 7 7
In. a. —<— B. —<—
3 3 9 4
v. Oa kdvovpe Ta kKAdspata opmvoua. Eivar:
1.5 12 2
6 30 30 5
2
.. 3 2-7 14
., ==——=—.
5 3.5 15
5

www.efklidis.edu.gr 3 Tpixaia tni.-fax(24310-36733)




E7 kAsidnc

Eiuaorte toyepoi mov gipuaocte ddokalol

A Q. 502 90

2

25| 5 453

515 153

1 5|5
1

50=2-5° 90=2-3%-5

ii. EK.IT.(50,90)=2-3?.5? =2.9.25=450.
MK.A.(50,90)=2-5=10.

B. Ta % tov 30 Todiwv, OnAadn 2-30 = 6—50 =12 givor ayopio.

Ta % TOV ayoplL®V, dONAoT %12 = % =9 ayopra pabaivouv I'oAdukd.

Oéno 4° :
_ll_l ; 2 _3.9 1 1 12016
A=5—-2- B=1- 2 T
2 g 15-3 2 3 6
1113 g_g 8-6 (3.2 1)%
2 5 15-9 (6 6 6
:E_é I
10 10 B=1——+(—j
6 \6
29
A=— 1
10 B:l__+12016
3
B:1—l+1
3
B:§_E+§
3 3 3
B
3
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_l.(§_§j
2\3 3
r-8.1 W15

6 3 2 3
r=§.§ A=§

6 7 5
p_24_4

42 7
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